智浪教育—普惠英才文库

五年级数学竞赛试题
                                 班级                姓名             
                                时间：100分钟      总分：100分

1、 填空题：（每题2分，共20分）

1、有一个三位小数，四舍五入保留两位小数是2.50，这个数最小是（      ），最大是（      ）。

2、81=8     82= 64   83= 512      那么100个8相乘的最末位数字是（     ）。

3、3个铜球和2个铁球共重54千克，4个铜球和6个铁球重92千克。一个铜球重（    ）千克

4、一道减法算式，被减数加减数加差的和是624，减数比差的2倍多12，请问差是（      ）。

5、 在体操比赛活动中，五（1）班站成一个正方形，小红发现从前、后、左、右数起第5个都是自己，小红班共有（       ）名同学。

6、 把某数的小数点向右移动一位，则这个数比原数大25.65，原数是（       ）。

7、四个连续奇数，它们的和是216，这四个数中最大的是（     ），最小的是（      ）。

8、根据下面数的规律填空：

   ①、7、 8、 10、 （      ）、 17、 22   。 ②、1、 4、 9、 16、 （      ）   。

9、把一根小棒截成4段要用6分钟，同样的速度把一根木棒截成10段需要（       ）分钟。

10、1+2+3+4+..............+49+50=（            ）

二 、判断题、（每题1分，共5分）。

1、 钝角一定大于900.。                                                                               （       ）

2、 把一个西瓜切成5份，2份是它的
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。                                   （       ）
3、把24分解质因数是： 24=1×2×2×2×3.                                （       )

4、一条绳子长两米，用去
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，还剩
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米。                                   （       )
5、小明比小红多15本书，如果小明给小红15本书，那两人的图书就一样多。   （       )

3、 选择题：（每题2分，共10分）

1、两个质数相乘的积一定是              （            ）

   ①  质数      ② 奇数      ③ 合数      ④ 偶数

2、规定A△B=（B+A）×B   则  2△5 =  （            ）

   ①    7       ②  14       ③   35

3、用1、2、3、4这四个数组成两位数，一个数内数字不能重复，可以组（        ）个两位数。

   ① 12       ②  24     ③  16

4、 把一个平行四边形拉成长方形后，与原平形四边形相比 （         ）。

   ① 周长不变、面积不变   ②周长变了、面积不变    ③周长不变、面积变了

5、在线段AB上取C、D两点，已知AB=25，AD=19，CB=17，则CD等于（          ）。

   ①  10      ②11        ③ 12          ④13
4、 计算下面各题，能简算的要简算，不简算不给分。（每题5分，共25分）

 ①    2.5×32×1.25                   ②    0.8+9.8+99.8+999.8

③    9.5×101                               ④  41.7×4.3+43×0.71+512×0.43

⑤   求大于0.1小于0.2的三位小数的和是多少？

5、 计算图形的面积（每题5分，共10分）

1、 如图：求阴影部分的面积                               2、如图：求阴影三角形的面积                                                                  
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六、解决问题（每题6分，共30分）

1、一列火车长360米，每秒行15米，全车通过一个山洞需要40秒钟，求山洞的长？

2、今年妈妈和小敏的年龄和是46岁，两年前，妈妈的年龄是小敏的6倍，小敏今年多少岁？

4、 王大爷在屋后围了一个菜园，园子一面靠墙，三面围上篱笆，一面靠围墙，求这个菜园的面积。 如图所示：（  篱笆长25米）



                


5、兄弟两骑车去郊游，弟弟先出发，每分钟200米，5分钟后哥哥带一条狗出发，以每分钟250米的速度去追弟弟，而狗以每分钟300米的速度在兄弟间来回跑（追上弟弟就返回再遇上哥哥后又追向弟弟）直到哥哥追上弟弟，这时狗跑了多少米？
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